Problema 1

Se desea determinar la variación del coeficiente de descarga en la válvula de admisión de un MCIA empleando un banco de flujo similar al mostrado en la figura. 

[image: image1.png]



Sistema de alimentación de aire del motor CFRooo
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Sección del cilindro y culata del motor CFR

La placa de orificio O está calibrada para trabajar con condiciones de p = 375 kPa y T = 52 C en el tanque superior. Bajo estas condiciones el flujo másico de aire puede calcularse a partir de la siguiente expresión: mar = 5.611e-3(p)1/2; (Kg/s) donde la caída de presión debe estar en plg H2O. Suponga que el ensayo se realizó en el laboratorio pero las condiciones normalizadas aguas arriba de la placa de orificio cambiaron debido a las posibilidades existentes en el mismo y la prueba se tuvo que hacer a las siguientes condiciones: 308 kPa y 25 C. Los resultados obtenidos desde el mínimo hasta el máximo levantamiento se muestran en la tabla 1. Calcule el coeficiente de descarga CD = (ma)real / (ma)ideal para cada Lv. El diámetro de la válvula de admisión es 3.175 cm. El factor de corrección para condiciones diferentes a la normalizada para la placa de orificio es: FC = ( /  normalizada)1/2
Tabla 1. Caída de presión en función del levantamiento de la válvula

	p
	Lv

	plg H2O
	(mm)

	0.001
	0.07

	0.010
	0.22

	0.040
	0.45

	0.080
	0.74

	0.140
	1.15

	0.210
	1.65

	0.260
	2.27

	0.350
	2.89

	0.360
	3.50

	0.400
	4.06

	0.420
	4.62

	0.400
	5.13

	0.420
	5.59

	0.440
	6.03

	0.460
	6.41

	0.450
	6.75

	0.480
	7.03

	0.480
	7.29

	0.480
	7.50

	0.480
	7.65

	0.480
	7.77

	0.490
	7.84

	0.490
	7.86

	0.900
	7.86

	0.900
	7.86


Problema 2

Usando información del problema anterior determine la variación de T durante el proceso de llenado del cilindro del motor. Considere que los CD obtenidos estáticamente son válidos cuando el motor está girando a 1800 rpm en un lugar con condiciones normalizadas de p y T. El motor es un MECH, 4T, i = 1, Dp = 8.255 cm, c = 11.43 cm y tiene rc = 8.5. Considere que la presencia de gases residuales dentro del cilindro es 10%. Utilice la ecuación de los gases ideales pV = mRT donde: V y m se evalúen a partir de las formulas (1) y (2) y la presión se tome de la tabla 2 en función del ángulo de giro. Considere que la válvula de admisión comienza a levantarse 10 APMS, los levantamientos posteriores ocurren cada 5 grados de giro del eje del motor y permanece abierta durante 230 grados.  
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Tabla 2. Presión de admisión y ángulo correspondiente

	Ang. Giro
	p
	Ang. Giro
	p

	grados
	kPa
	grados
	kPa

	350
	
	115
	

	355
	
	120
	

	360
	
	125
	

	5
	
	130
	

	10
	
	135
	

	15
	
	140
	

	20
	
	145
	

	25
	
	150
	

	30
	
	155
	

	35
	
	160
	

	40
	
	165
	

	45
	
	170
	

	50
	
	175
	

	55
	
	180
	

	60
	
	185
	

	65
	
	190
	

	70
	
	195
	

	75
	
	200
	

	80
	
	205
	

	85
	
	210
	

	90
	
	215
	

	95
	
	220
	

	100
	
	
	

	105
	
	
	

	110
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